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A tekercsben foly6 dram a vasmagban mégneses fluxust hoz létre. Ez a & fluxus &thalad a III. vezet6hurkon, majd
megosztva halad at az I. és II. hurkon. A vezetérendszerben folyd dramok méagneses egymésrahatasatol tekintsiink el.
Felirhatjuk tehat, hogy ® = ®; 4+ @2, majd differencialva:
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Az Ohm-torvény segitségével szamitsunk ki néhany dramerGsséget!

I = Uy /1kQ =27 mV/1 kQ = 27 pA,
L-L=U/1kQ=18mV/1kQ =18 pA, I, =09 pA.

Az I. hurokban indukalt fesziiltség d®,/d¢. Kirchhoff huroktérvényét hasznalva:

(2) d®, /dt =27 pA-1kQ +27 pA-1kQ+9 A -2kQ = 72 mV.

A II. hurokban hasonléan szamolva:
(3) dPo/dt = -9 uA -2 kQ+ 18 uA -1 kQ + I3 -2 kQ =I5 - 2 kQ.

A TIII. hurokban a magneses tér ellentétes irdnyt, mint a masik kettGben, ezért az indukalt fesziiltség is ilyen, itt tehat
a masik forgasiranyt tekintjiik pozitivnak:

d®/dt =I5 -2 kQ + (I3 — 18 pA)1 kQ + (Is — 18 pA)1kQ =
(4) =I3-4kQ — 36 mV.

Az (1) egyenletbe (2), (3) és (4)-et beirva:
72mV =13-2kQ =1I3-4kQ— 36 mV.

Megoldva:
I3 =54 /LA.

Most mar kiszadmithatjuk a keresett fesziiltséget:
U3 = (13 -8 /J,A)l kQ) = 36 mV.

Tehat a harmadik voltmérs 36 mV fesziiltséget jelez.
Eredmeényeinket felhasznalva szamitsuk ki a III. hurokban indukalt fesziiltséget is! (4) alapjan:

d®/dt =54 pA -4 kQ — 36 mV = 180 mV.



Ha a tekercset 220 V effektiv fesziiltségl halozatra kapcsoljuk, akkor egy menetére 220 V/1000 = 220 mV 6nin-
dukcios fesziiltség jut, ezért a III. hurokban indukalt fesziiltség is ennyi lesz.

A vezetGrendszer csak linearis elemeket tartalmaz, ezért a benne keletkezs fesziiltségek aranya allandé marad,
mikdzben a tekercsben folyé aramot tetszolegesen valtoztatjuk. Igy a masodik esetet az els6hoz viszonyitva, aranypéarok
segitségével ki tudjuk szamitani, hogy mekkora fesziiltséget jeleznek a miszerek:

220 mV /180 mV = U} /27 mV = U}/18 mV = U}/36 mV.

Az eredmeény:
Ui =33mV, Uj=22mV, U;=44mV.
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